

7 kolo LIGY MAMMAL 40

Ligové kolo, Majstrovstvá Slovenska MMA, Noc Gladiátorov

Dátum konania: 24.6.2023
Miesto konania: Amfiteáter, Venevská 1, Veľký Krtíš 99001
Otvorenie HALY: 14:00 hod

Váženie a prezentácia: 24.6.2023

Miesto konania: Kocky Bar, SNP 35, 99001 Veľký Krtíš

10:00 – 12:00 hod

kto sa nedostaví na váženie v uvedenom čase bez adekvátneho dôvodu nebude môcť zápasiť! A samozrejme že meškanie treba oznámiť hneď ako vám bude jasné že nestíhate. Nie že zavoláte 11:30 že budete hodinu meškať.

Poprosíme, aby ste si priniesli občiansky preukaz na váženie

Na Majstrovský zápas je 0 tolerancia.

Na ostatné zápasy je tolerancia 1 kg.

V prípade, že na 1 pokus neurobíte váhu, máte pokus číslo 2. Váhu musíte urobiť v limite medzie 10-12 hod., ak sa tak nestane, zápasník bude diskvalifikovaný a body prisúdené súperovi.

PODMIENKY: Prosíme všetkých trénerov aby si príchod na váženie nenechávali na poslednú chvíľu!
Pri vážení je prípustná tolerancia 1kg!
A dôležitá vec!

Papierové formy nerobíme !!!!!

z dôvodu, že zápasníci falšovali príslušné lekárske prehliadky.

1) registračný formulár (ak ide zápasník prvý krát)

2) lekárska prehliadka - naše tlačivo

3) všeobecné podmienky a GDPR - naše tlačivo

4) reverz pod 18 a nad 18 rokov - naše tlačivo

Zaplatiť štartovné, pre toho, kto ide po prvý krát i registračný poplatok na celú sezónu.

Dokumenty posielajú klub/zápasník/zodpovedná osoba ...

email: info@mammal.sk

Predmet emailu: Jožko Mrkvička - NÁZOV GYMU

Dokumenty sa posielajú oskenované v 1 súbore s názvom: jozko mrkvicka

Dokumenty sú následne na celú sezónu a nie je potrebné, aby sa znova vypisovali.

Jediná zmena je, v prípade, že zápasník/čka dostane KO, vtedy bude potrebná nové lekárske potvrdenie.

PS:

na scanovanie dokumentov použite aplikáciu Genius Scan, je to veľmi intuitívne a jednoduché

Dôležitá info: V prípade, ak zápasník neprinesie Reverz a má 18 rokov a bude mať ostatné papiere v poriadku, za každý vytlačený hárok 10 eur.

Ten kto nebude mať lekársku prehliadku, **nebude zápasiť vôbec** a bude diskvalifikovaný a body dostane súper a pokuta za to, že nedodrжал stanovené podmienky a súper ostane bez zápasu, je 20 eur a celá suma ide súperovi.

Poznámka:

Pre osoby mladšie ako 18 rokov a podpísané oboma zákonnými zástupcami + vypísane a podpísané

splnomocnenie trénera (je to súčasťou reverzu)!
Reverz, ktorý nie je na oficiálnom formulári MAMMAL, napísaný rukou, prípadne odfotený v mobile NEBUDE AKCEPTOVANÝ a zápasník nebude môcť zápasiť! To isté platí aj o lekárskej prehliadke!

Štartovné:

Štartovné je 15,- na zápasníka.
Klub, ktorý nezaplatil členské na rok 2022/2023 je štartovné 25,- na zápasníka
V prípade že zápasník sa v sezóne 2022/2023 ešte nezúčastnil ligového kola MAMMAL je povinný uhradiť 10,- reg. poplatok
Názov účtu: MAMMAL - Slovenský zväz MMA
číslo účtu: SK31 0200 0000 0031 8656 0551
Do poznámky: MENO a PRIEZVISKO zápasníka

V prípade, že nebude zaplatené štartovné vopred na účet,
na mieste: 25 eur za zápasníka, ktorého klub má zaplatené členské na rok 2022/2023
na mieste: 35 eur za zápasníka, ktorého klub nemá zaplatené členské na rok 2022/2023

Akcia na oblečenie:

do 26.6.2023 platí akcia na Rashguard a Krátke nohavice MAMMAL v sume 45 eur za celý SET

Lekárska prehliadka:

Okrem potvrdenia o zdravotnej spôsobilosti, ktorú vystaví buď všeobecný lekár (platnosť 6 mesiacov) alebo športový lekár po absolvovaní športovo-telovýchovnej prehliadky (platnosť 12 mesiacov) sa každý zápasník musí podrobiť krátkej lekárskej prehliadke v deň zápasu. Lekárske prehliadky na mieste budú prebiehať priebežne počas váženia a prezentácie!

Po vážení (koniec 12:00) bude nasledovať prípadná korekcia zápasových dvojíc pre prípad keby niekto nenavážil, nepríde atď.
A tiež sa dohodnú pravidlá pre dvojice, ktoré nie sú z rovnakých vekových kategórií!

Pravidlá poučenie:

11:30 – 11:45
Dňa 23 a 24.6.2023 sa koná i národný kurz rozhodcov MMA..

Začiatok zápasov:

14::00 hod - otvorenie haly
15:00 hod - nástup zápasníkov na pódium, hymna Slovenskej republiky
15:15 hod – začiatok zápasov
18:00 hod - začiatok Gala

Testovanie:

Nie je potrebný COVID test
Slovenský zväz MMA je súčasťou IMMAF a tá je signatárom WADA (World Antidopinc Association)
Slovenský zväz MMA spolupracuje so Slovenskou Antidopingovou Agentúrou. Je možné, že kedykoľvek môže prísť k testovaniu zápasníkov, zápasníčiek.
The IMMAF Anti-Doping Rules adopt the WADA Prohibited List of Substances and Methods WADA Prohibited List 2023 - wada-ama.org

Athletes should check all medications to ensure any substances used are permitted. immaf.org

Ďalšie pokyny:

So zápasníkom môžu ísť pri kletku max. 2, slovom dvaja, pre zrakovo slabších **DVAJA**, sekundanti (tréneri). Pri kletku ako doprovod môžu ísť len osoby staršie 18 rokov !
Každý účastník ligy MAMMAL, ktorí bude chcieť ostať na večerné gala Titan Fight Night, je potrebné, aby túto skutočnosť povedal svojmu vedúcemu klubu a ten nahlásil počet. Každý dostane lístok/pásku.
V prípade, ak nebudete mať pásku/lístok, nebudete môcť ostať v športovej hale. Ďakujeme, že rešpektujete pravidlá, aby všetko išlo ako má.

MIMO ZÁPASU sa zápasníci a tréneri nezdržiavajú na ploche haly (pokým nemajú mať zápas) , ale len na tribúne, resp. miesta na to určené.

Potrebná výstroj: Rukavice –bambule, chránič zubov, chránič holení – ponožkový, supenzor. Z
hygienických dôvodov je každý klub povinný zabezpečiť si vlastnú výstroj. To znamená že organizátor nebude ani nemôže výstroj požičiavať na mieste!

PROSÍME:

Dajte si záležať na dokumentácii a máte na celú sezónu pokoj, Urýchlí to celý proces ligy.

ĎAKUJEME, ŽE STE DOČÍTALI AŽ SEM a LIGE POMOŽETE VOBEC TÝM, ŽE BUDETE DO-DRŽIAVAŤ ZÁKLADNÉ PRAVIDLÁ, ktoré SME SI SPOLOČNE STANOVILI.

INFO k LIGE:

V prípade akýchkoľvek nejasností volajte: Marek Herda, prezident MAMMAL 0903 555 547 marek.herda@mammal.sk

INFO KU GALA ZÁPASOM:

Pavel Berky, viceprezident MAMMAL 0911 251 770 paliberky34@gmail.com

MÉDIA , PR - public relation:

Ivan Krošlák , manager MAMMAL, 09174 353 777

MARKETING:

Marek Herda

SPONSORSHIP and PARTNERS:

Marek Herda, Ivan Krošlák

EDUCATION:

Miroslav Ševčík, Pavol Trajlínek, Marek Herda

REFFERE:

Daniel Čerpák

LEGISLATIVE:

Marek Herda, Miroslav Ševčík

POISTENIE ZÁPASNÍKOV:

Zápasník súťaží pod plnou zodpovednosťou svojho klubu.. Každý klub, respektíve zápasník je zodpovedný za poistenie svojich pretekárov, resp. seba samého proti "zraneniu a riziku tretích strán (verejná zodpovednosť)" počas trvania podujatia. MAMMAL-Slovenský zväz MMA odmietajú akúkoľvek zodpovednosť v prípade zranenia, neúčasti na podujatí, odstúpením zo zápasu, zrušením podujatia, potrebných liečebných nákladov.

REGISTRÁCIE:

<https://mammal.sk/vyber-registracie/>

Každý kto sa odhlási z ligy, gala, majstrovstiev menej ako 7 dní pred podujatím, je povinný zaplatiť štartovné, pokiaľ neodošle relevantný doklad od doktora. Nebude môcť nastúpiť na lige pokiaľ nezaplatí tento poplatok, ktorý sa preniesie následne na klub v prípade, ak to zápasník odmietne zaplatiť. Je to neúcta voči súperovi a jeho príprave, ako i voči lige a celému tímu.

TABUĽKA JEDNOTLIVCOV:

https://mammal.sk/wp-content/uploads/Tabulky-jednotlivcov-2022_2023-Tabulka-jednotlivcov-.pdf

DOKUMENTY na STIAHNUTIE:

<https://mammal.sk/dokumenty/>

<https://mammal.sk/o-nas/grafika-na-stiahnutie/>

GALÉRIA:

<https://mammal.sk/galeria/>

NOVINKY:

<https://mammal.sk>

MODULY, školský šport:

<https://mammal.sk/mma-upolove-sporty-pre-1-stupen-zs/>

<https://youtu.be/-6l60UMor0I>

MAMMAL TV:

Youtube kanál: MAMMALTV

<https://www.youtube.com/@mammaltv9712>

alebo

<https://www.mammaltv.com>